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В процесі експлуатації, в результаті абразивного зношування лезо дисків 
сошників зернової сівалки втрачає свою працездатність, а, отже, і 
довговічність.Аналіз літературних джерел показує, що нерівномірне 
зношування лез призводить до втрати конструктивних параметрів дисків, 
необхідних для якісного виконання технологічного процесу посіву. 
Встановлено,що сошники з відстанню між ріжучими крайками дисків 3...4,5 мм 
укладають 95% насінин на глибину 30...50 мм, а зношені по зовнішньому 
діаметру до 320...330 мм -  тільки 43%. Внаслідок їх затуплення збільшується 
тяговий опір сошників, що негативно впливає на енергоємність процесу, витрат 
паливно-мастильних матеріалів. Це вказує на необхідність в додатковому 
загострюванні або заміні зношених сошників.

Показано, що дискові сошники зернових сівалок характеризуються 
низькою довговічністю через інтенсивне зношування в абразивному 
ґрунтовому середовищі. В результаті абразивного зносу дисків сошників 
зернових сівалок, останні мають напрацювання в 1,5 ... 2 рази менше від 
запланованого. Встановлено, що дискові сошники втрачають свою 
працездатність в тому випадку, коли відстань між ріжучими крайками дисків в 
місці, де вони сходяться на сошнику становлять більше 5 мм. Це відбувається 
зарахунок зменшення зовнішнього діаметра дисків, що в значній мірі 
знижуєякість загортання насіння в грунт. Зазначене, а також низький термін 
експлуатації дисків свідчить про необхідність проведення заходів 
щодопідвищення ресурсу посівної техніки.

Підвищити ресурс зернових сівалок можна зарахунок використання 
ефективних технологій відновлення їх робочих органів, а також встановлення 
оптимальних значень параметрів і режимів технологічного процесу.У зв’язку з 
цим, завдання встановлення основних параметрів технологій відновлення 
робочих органів сільськогосподарських машин є актуальним завданням.

Виходячи з представленого вище, очевидною є необхідність підвищення 
довговічності дискових сошників зернових сівалок шляхом впровадження у 
виробництво сучасних технологій їх зміцнення. Потребують вивчення 
закономірності процесу та характеру зношування дискових сошників, 
технологій відновлення для різних умов ремонтно-обслуговуючої бази.
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